

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

ОРГАН СУРГУТСКОГО ГОРНОМА КПСС, ГОРОДСКОГО, РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Издается с 1934 года

№ 32 (4633)

Вторник, 14 марта 1978 года

Цена 2 коп.

## ИНИЦИАТИВЕ—ПОДДЕРЖКУ!

Центральный Комитет КПСС одобрил инициативу коллективов строительных организаций, проектарщиков, предприятий промышленности и транспорта ряда республик, краев, областей и городов по развертыванию социалистического соревнования за своевременный ввод в действие важнейших производственных мощностей и объемов, предусмотренных государственным планом на 1978—1980 годы.

Подсчитав свои возможности, коллектив Сургутского демонстраторного комбината решил еще в этом году достроить выпус панелей домов до 850 тысяч квадратных метров, вместо 250 тысяч по плану. Бюро горкома КПСС одобрило замечательную инициативу комбината по увеличению мощностей и объемам, предлагает всем предприятиям и организациям изыскать дополнительные возможности по своевременному и досрочному вводу важнейших объектов производственного и культурно-бытового назначения.

Бригада С. Голыгина из СУ-15 треста Сургутгазстрой обвинула на девять месяцев раньше сроки сдать в эксплуатацию нефтеперекачивающую станцию на строительстве нефтепровода Нижневартовск—Кудьинск. Опыт в этом деле ей в занимать. Недавно она с отличным качеством построила Балыкскую станцию, в опережение графика на восемь месяцев. Другая бригада А. Любимова из этого же треста имела высокие рубежи по прокладке теплотрасс в микрорайоне строителей.

С большой инициативой выступили коллективы трестов Сургутгазстрой и Сургутнефтепромстрой. Они выступили и в качестве подрядчиков организаций по строительству объектов культурно-бытового назначения в микрорайоне № 17. За счет внутренних резервов они планируют поставку плана мгазвания в спортивные сооружения.

По примеру передовых коллективов в Москве третье комсомольско-молодежное монтажное управление треста Тюменгазмонтаж взяло обязательство завершить еще тридцать объектов в первой половине со дня принятия нового Основного Закона. Эта инициатива находит широкую поддержку. Тресты Сургутгазстрой, Запсибгазстрой, Сургутнефтепромстрой, НГДУ Сургутнефть и многие предприятия и организации города и района пересмотрели свои обязательства по достойной встрече Дня Советской Конституции.

Сейчас в области набирает силу социалистическое соревнование нефтяников за право участия в

почетной трудовой вахте по добыче миллиардной тонны тюменской нефти. Она из инициаторов этого соревнования — комсомольско-молодежная буровая бригада Виктора Шава из УБР-2. Она обязалась пробурить 50 тысяч метров горных пород, вместо 43 тысяч по плану, в течение трех лет отплатки, выполнить к 7 октября, достичь коммерческой скорости 4160 метров на станок в месяц, сократить на 15 процентов сроки строительства скважины.

Высокие обязательства взяла буровая бригада мастера В. Соловьева из Сургутской нефтегазодобывочной экспедиции — инициатор соревнования заводчиков нефтяной промышленности. Стремясь ударным трудом ознаменовать первую годовщину новой Конституции СССР, она решила пробурить к 7 октября 23700 метров скважины, при годовом плане 19500, а всего за год — 30 тысяч метров. Сегодня бригада В. Соловьева — лидер соревнования в городе области.

Передовые коллективы строителей и монтажников не уникальны — горняки Вынгапур — Сургут — Челябинск приваили широко использовать новую эффективную форму социалистического соревнования — «Работа

чужа эстафету», лозунг которой «От взаимных претензий — к взаимной помощи и поддержке». Однако эта инициатива пока не находит должного распространения. На строительстве этого же газопровода не нашел должной поддержки и почти сварочно-монтажной бригады В. Каленкова из треста Сургутгазстрой, взявшей обязательство ежедневно сваривать в нить сверх заданных один километр трубы.

Из этого следует, что доброе начинание тогда становится по-настоящему действенным, обретает много последователей, когда оно подкреплено деятельностью организаторской и массово-политической работой партийных, профсоюзных и хозяйственных органов. Здесь важно разработать четкую систему, комплекс организационных мер, предусмотреть элементы морального и материального поощрения, которые на деле обеспечивают оперативное распространение передового опыта.

Роль партийных организаций в развитии таких инициатив трудно переоценить. Поэтому задача коммунистов — умело концентрировать творческие поиски тружеников на повышение эффективности и качества работы.

## ВЫНГАПУР—ЧЕЛЯБИНСК:

### ВЕСТИ С ПЕРЕДНЕГО

### КРАЯ



## ПОБЕДИТЕЛИ ВСЕСОЮЗНОЙ СТРОЙКИ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов на строительстве системы газопровода Вынгапур — Челябинск за февраль, Тюменский обком ВЛКСМ постановил признать победителями и награждать почетными грамотами по Сургутскому району:

сварочно-монтажную бригаду Валерия Каленкова из СУ-8 треста Сургутгазстрой в первом месте (второе место), сварившую 21 километр алетей при хорошем качестве, выполнявшую месячное задание на 105 процентов;

комсомольско-молодежное ядро Василия Шилова из СУ-11 Сургутгазстрой в первом месте — 180 процентов выполнения плана при значительной скорости и провале; комплексную бригаду СУ-8 треста Сургутнефтепромстрой Виктора Степанова (третье место) на строительстве в Ортыгунской компрессорной станции, выпол-

нившую месячное задание на 139 процентов; бригады водителей Семена Немцадзе и Александра Чужикова из 10-й автобазы треста Сургутгазстрой в первом (второе в первом месте); бригаду строителей комсомольско-молодежного ядра Василия Шилова из СУ-7 треста Сургутнефтепромстрой (третье место).

Обком комсомола призывает коллективы, работающие на строительстве газопровода, еще шире развернуть соревнование за досрочное окончание работ.

В. ФЕДОРОВ.

## Рекорды скорости и проходки

УСТАНОВИЛИ РЕКОРДЫ СКОРОСТИ И ПРОХОДКИ ВТОРОГО УПРАВЛЕНИЯ БУРОВЫХ РАБОТ ОБЪЕДИНЕНИЯ СРГУТНЕФТЕГАЗ.

Бригада Василия Воловодова на 124-м кусте Выстринской площади пробурила скважину глубиной 2250 метров с коммерческой скоростью выше 8000 метров на станок в месяц. На счету бригады скважины глубиной 2250 метров с коммерческой скоростью выше 15 тысяч метров горных пород, пробуренных с начала года. Ежемесячные графики выполняются в два раза быстрее.

В ритме ударного года пятнадцать скважин другой прославленной в прошлом году коллектива управления — комсомольско-молодежной бригады Виктора Шава.

Комсомольско-молодежный коллектив Виктора Шава стал одним из инициаторов движения за право участвовать в почетной вахте по добыче миллиардной тонны нефти в северном освоенном месторождении Западной Сибири. На Ломосовском месторождении в этом году она построила 12 скважин, в том числе 10 эксплуатационных скважин, в полтора раза превысив плановое задание. Сургутский комсомольско-молодежный скважины № 1002 256-го куста довели до уровня противной глубины 1528 метров всего за четыре дня. Достигнута рекордная скорость — выше 10 тысяч метров на станок в месяц.

В. ЛЕОНТЬЕВ.

## XVIII СЪЕЗДУ ВЛКСМ—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

МОЛОДЕЖЬ УДАРНЫХ СТРОЕК СРЕМИТСЯ ДОСТОЙНО ВСТРЕТИТЬ ОЧЕРЕДНОЙ СЪЕЗД И СЛАВНО ПОЧИНЫ, НОВЫЕ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖЬИЕ КОЛЛЕКТИВЫ. ОБ ОДНОМ ИЗ НИХ — БРИГАДЕ МАСТЕРА Н. ЖУМАЖАНОВА ИЗ СУРГУТСКОЙ НЕФТЕРАЗВЕДНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ — РАССКАЗЫВАЕТ КОМСОРГ ВЛАДИМИР ХВОСТОВ.



## Наследники

В ряду комсомольско-молодежных бригад завоевана почетная слава. Это 24 молодых парня во главе с прославленным мастером, Героим Социалистического Труда, лауреатом Государственной премии Нижметидом Умарбаевым Жумажаповым. В этой бригаде — опытные Сургутцы, те, кто и свое время прославил бригаду своим мастерством.

У нас сложилась своя школа подготовки кадров. Основной метод — наставничество. Для ветеранов опека над начинающими как вторая профессия. Например, дивелает И. Волков, взяв шефство над Н. Лениным, обучая его всем тонкостям своего дела и теперь спокоен за него — не подведет.

Примеров этому столько, сколько в бригаде молодежи.

Помогает и то, что новобранцы в бригаде подбирались все грамотные, со средним образованием. Далеко не среднестатистическими, трое из них — с высшим.

Традиция, сложившаяся в коллективе, позволила работать переступно. Еще в 1972 году завоевано почетное звание «Коллектив коммунистического труда», а по итогам соревнования в областной году — «Бригада имени 60-летия Октября».

Приближая к своему съезду ВЛКСМ, 60-летие комсомола служит большим стимулом для ударного труда, для дальнейшего повышения мастерства, эффективности и качества работы каждого из нас. Настраивая

в коллективе боевое. Мы помим решимости сделать все, чтобы юбилейный для комсомола год остался памятной вехой и историей бригады. Первые шаги сделаны. На выполнении февральской программы мы бурно и наповал обогнали почти любое другое время, чем по графику. Ни шаг назад, ни шаг вперед.

Ведущую роль во всем деле играют наши комсомольцы. Комсомольская группа эффективно влияет на решение производственных вопросов, на жизнь каждого молодого рабочего. Комсомольцы и члены бригады стали инициаторами обращения коллектива в буровиках экспедиции с призывом: «От ударного труда бригады — в ударной работе предприятия». Главная задача года — не уронить высокого звания коллектива коммунистического труда.

## Февраль—месяц ударный

В прошлом месяце на Косоваловке были оданы в эксплуатацию 12-квартирный дом, котельная, построены три туалета, вложены пять километров кабеля на полотно дороги. Все это позволило коллективу в 524-го строительного поезда перевыполнить месячное задание в объеме по генплану 301 тысячу рублей, по плану 640 тысяч.

В числе лучших называют бригады под руководством Л. П. Курбалева, Н. П. Еремича, В. Ф. Байдака.

## Полторы нормы за смену

выполняют бригады плотников В. И. Голыжко и В. С. Еремича и 524-го строительного поезда. Они за год построили поселок Ноябрьский, где сейчас живет более двух тысяч человек.

На остаток от плотников и штукатурщиков под руководством В. И. Курбалева, которые в опережение графика в качестве ведут отделку объектов жилья и культуры.

## ПОЗЫВНЫЕ КРАСНОЙ СЕБЕТОТЫ

## В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

В тресте Сургутгазстрой на праздничной грядке выйдет гурзо до больше народу, чем в обычные дни участие в субботнике примет и ветераны, и школьники, а домохозяйки. Будет собрано 38 тонн металлолома, проведены работы по благоустройству поселка, строится в монтажных работ намечено выполнить на 44 тыс.ев рублей. Увеличение выполненных объемов работ будет достягнуто не только за счет увеличения числа работающих, но и в результате лучшей организации труда: шаг по проведению субботника тщательно продуман каждая минута этого знаменательного дня.

В фонд пятилетки строители перечислят 13.900 рублей — свой дневной заработок. Р. МИХАЙЛЕНКО.



# ВЕСНА НЕ ЖДЕТ

ОБЗОР БУРОВЫХ РАБОТ ЗА ФЕВРАЛЬ

Буровой мастер	Проходка		Коммерческая скорость	
	объем (м)	факт (м)	план (м/сут)	факт (м/сут)
<b>Управление буровых работ № 1</b>				
Помоурев С. М.	7900	10346	204,3	3128
Агафонов В. М.	5690	9648	187,3	3123
Иносаридзе Е. М.	5800	9630	182,6	3125
Ананий В. Ш.	8300	7639	156,6	3125
Касумов А. И.	5800	7797	133,9	3123
Ниселев А. В.	5800	7199	144,0	3123
Соловьев Н. И.	3800	6360	127,2	3123
Брысин А. Т.	3900	4868	97,4	3125
Бондарев С. М.	5800	4473	89,5	3123
Морднов С. Ф.	5800	4332	86,6	3125
<b>По УБР-1</b>	<b>30400</b>	<b>72.603</b>	<b>143,2</b>	<b>3123</b>
<b>Холмогорское управление буровых работ</b>				
Шрайнер А. А.	3960	5395	143,5	1950
Танев Н. М.	4260	4913	117,0	2800
Шепелев С. И.	4260	4364	103,9	2800
Рогожин А. И. (Давыдов)	4160	3430	84,1	2733
Фомин В. Д.	5800	2700	69,2	1950
Фадеев В. И.	3700	2211	59,6	2056
<b>По УБР</b>	<b>24.100</b>	<b>23.263</b>	<b>96,8</b>	<b>2330</b>
<b>Управление буровых работ № 2</b>				
Воловцов В. И.	7400	12.966	218,0	4286
Шава В. И.	8000	9804	140,8	3989
Мананов А. В.	8000	9882	137,0	3684
<b>По УБР</b>	<b>20.200</b>	<b>30.344</b>	<b>161,7</b>	<b>3922</b>

## КОММЕНТИРУЮТ:

В. ЕРОХИН, начальник ПТО УБР-1:

— Месячный план проходки управлене завершили, как и в январе, 21 числа. Свях плана за ме-

сяц пробурено 10.683 метра.

Определялась тройка лидеров — в социальном соревновании. Это бригады Пономарева, Агафонов-

ва, Иносаридзе, стабильно работающие в течение января — февраля. Трех бригады — Бондарева, Брысин и Соловьев — с плановым заданием справились. Лишь четыре бригады выполнили внутренний оперативный график. Тот «плюс», который набрали с начала года, может быстро растаять, если не принять соответствующих мер, зависящих как от нас самих, так и от подраздных организаций.

Чтобы выполнить плановое задание марта, предстоит пробурить 50 тысяч метров скважин пород. Для этого необходимо повысить технологическую дисциплину, организовать труд в бригадах, обеспечить их фронтами работ. Больными вопросами остаются подготовка и бурение новых кустов и аварийность. Так, в феврале бригады Соловьева и Брысин на переездах к подготовительным работам потеряли около 20 дней, а переоборудование второго ствола боиларей занимает с 18 февраля.

Казалось, вышкомнатное управление вот-вот может немного отдохнуть, обеспечив задел для буровиков, но передача решением министерства в главу готового монтажного станка Вирскому УБР переключила эти надежды и усугубила положение с подготовкой фронта работ.

Чтобы избежать длительных простоев, решается вопрос бурения дополнительных скважин на от-

дельных кустах. Это, в свою очередь, нарушит графики сдачи оборудования в демотаж и освоения скважин.

## В. ТРАПЕЗНИКОВ

начальник ИТО Холмогорского УБР:

— В феврале план по проходке выполнен на 110 процентов. Пробурено 13.700 метров. Но январское отставание перекрыть не удалось. Производительное время составило 70 процентов.

Хорошая бригада Шепелева с заданием справилась, но в целом сработала неудовлетворительно из-за Гольшиной потери на ремонтных работах. Ниже своих возможностей сработали бригады Рогожина (Давыдова), Танева Отлично поработала в феврале бригада Шрайнера.

Не выполнили задание бригады Фомин и Фадеев. Если невыполнение плана бригадой Фадеева объясняется потерями на переезде с Западно-Сургутского месторождения на Холмогорское и «раскруткой» нового куста, то бригада Фомин допускала серьезную аварийность, на ликвидацию которой было затрачено около семи суток.

Приближается весна, а весной прекратится запов материалов на Холмогорье. До сих пор на месторождение не завезены химреагенты, не готов к работ турбинный цех ЦБПО, а уже сейчас слухаются простоя из-за отсутствия тур-

## М. ЗАРИПОВ

начальник ИТО УБР-2:

— В феврале все буровые бригады выполнили свой план по проходке и социальстические обязательства. Из последних совещания, состоявшегося 3 марта, буровой мастер Воловцов с удовольствием отметил хорошую работу комсомольско-молодежной бригады высокомотажников лауреата Исударственной премии Н. И. Луговченко, которая с душой относится к общему делу, что не скажешь о строителях буровых на Локосовском участке. В прошлом обзоре отмечалось, что буровики подводят геопизики и темповая. Принципиальных улучшений в их работе, к сожалению, пока не видно.

Наступил очень ответственный пора, в начале апреля эмигрант из Локосовского месторождения закроется. Накопился масса крупнокалиберных грузов, которые необходимо вывезти на буровые. Тут в первую очередь нужна помощь транспортных подразделений — выделит им площадку и треллера. Да и в остальных подразделениях организации необходимо до этого времени устранить все недостатки и обеспечить фронт работ, чтобы буровые бригады Шава и Мананова, памятные высокие рубежи в третьем году пятилетки, не снялись гомов и перенос бездорожья.

Приближается весна, а весной прекратится запов материалов на Холмогорье. До сих пор на месторождение не завезены химреагенты, не готов к работ турбинный цех ЦБПО, а уже сейчас слухаются простоя из-за отсутствия тур-

## КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

# Поощряют экспансию

Администрация Картера внесла на рассмотрение конгресса вопрос о «комплексной сделке», предусматривающей одностороннюю поставку военных самолетов Израилю, Саудовской Аравии и Египту якобы с целью сохранения «баланса сил» и стимулирования «быстрейшего установления мира» на Ближнем Востоке.

Израиль планирует предоставить 30 самых новейших самолетов, а Египту — лишь 60 самолетов, оцениваемых Саудом как «устаревшие» и не могут поэтому быть противопоставлены боевым машинам, поступающим Тель-Авивом. Что касается Саудовской Аравии, которой обещаны 60 самолетов Ф-15, то она, как убеждены в Вашингтоне, не сможет быть использована против Израиля как во военным, так и политическим причинам.

Обосновывая так называемую «комплексную сделку», заместитель помощника госсекретаря США Н. Веллингс заявил, что американцы стремятся в первую очередь «усилить вою» Израиль в будущем и побудить его принять трудное решение, необходимое для мира. Пожале, что Тель-Авив уже принял это «трудное решение», заявив о своем желании уйти с оккупированных территорий.

Кавр и Эр-Рияд не хотят, видимо, отскальзывать от Тель-Авива в экспансионизме. Президент Саудов, забыв о том, что территория Египта все еще оккупирована Израилем, заверил Вашингтон, что обещанное американское оружие он готов использовать для поддержки экспансионизма Сомали в районе Африканского Рога. Саудовцы, как пишет лондонская «Фэйричелд таймс», вообще считают этот район «почти что своим задворок» и уже предоставили Сомали по меньшей мере 200 млн. долларов и большое количество оружия.

Но дело не ограничивается этим. Эр-Рияд, как пишет арабская печать, опираясь на свою финансовую мощь и американское оружие, стремится удовлетворить собственные экспансионистские устремления и установить контроль над соседними арабскими странами. По сообщению ливанского журнала «Ас-Саура Мустамира», в прошлом году Саудовская Аравия захватила два острова, принадлежащих Кувейту, и, несмотря на его протесты, ведет там разведку нефти.

Вашингтон, способствуя гонимому вооружению на Ближнем Востоке, стимулирует «быстрейшее установление мира», а экспансионистские устремления и агрессивные ирритивные слухи клиентов. А это чревато опасными последствиями для мира на Ближнем Востоке и в сопредельных районах.

Л. МЕДВЕДКО («Правда»).

## ВЫНГАПУР — ЧЕЛЯБИНСК: ВЕСТИ С ПЕРЕДНЕГО КРАЯ

# Вой вразнобой

## Почему отстают строители на поиме

Участок 373—420 км, пожалуй, самый трудный на трассе газопровода Уренгой—Челябинск. Пойма Обь, болота, три больших проток, — девять озер...

Нелегким оказался организационный период. Долго не было проезда вдоль трассы. Возили грунт на озера, делали дамбы, прокладывали лежневые дороги. Об усложнях, в которых приходилось работать, говорю: один пример. Пять раз вытаскивали из воды три букаладки, три раза букалозеры. Чтобы вновь запустить каждый из этих механизмов в работу, требовалось время. А технику в так не хватает.

Сейчас основные трудности позади. Вальцовочный проезд готов. В хорошем темпе идет расчистка. У сварщиков появился фронт работ. В отдельные дни шаг коллектива В Календова составляет 1,5 километра в сутки.

Шаг сварщиков может сдерживать вывозка плетей. Плетю вывозка с каждым днем увеличивается. Уже сегодня оно составляет около 50 километра. Понятно, что с требующимися объемами перевозок имеющийся транспорт не может справиться. Для того чтобы бригада Валерия Календова не сбивалась с ритма, вперед коллектива должно постоянно ходить не менее 4,5 километра плетей. Тем более, что шаг сварки намечено еще увеличить. Чтобы избежать возмож-

ных простоев на монтаже вышки, необходимо рончи подготовить к работе и резервную электростанцию на четыре поста.

Если работа монтажников все-таки налаживается, то этого нельзя сказать о землеройничкой и изоляционно-укладочных звеньях. На участке seem надать однокошаровых скважатора. Им вполне по силам ежедневно тянуть за километр границ и больше. Однако из-за плохой организации груз землеройные эскиманьяки не могут развернуться в полную силу, дать необходимый фронт работ изоляционно-укладочной колонне. А последнюю сдерживает нехватка трубукаладчиков.

Отсутствие механизмов не позволяет работать в полную силу в переходном звене электросварщиков. Оно большую часть времени вынуждено ждать, когда где-либо выскочит трубукаладчик.

Трест обещает помощь техникой, однако этот вопрос решается слишком долго. Как известно, обетонированные трубы в глыбе применяют впервые. Делают их в Сургуте. Первые трубы уже пришли на участок. Они идут через протоки Гангеева и Лонгана в СВ-8 продувках. На берегу иртыков лучшие сварщики будут варить гарантийные стыки, которые тут же на месте тщательно проверят на

## Оби

качество. Плетя, закрыта заглушки, здесь же испытывают воздух. Затем протянут «штыки» на бетонированных трубах на другой берег лебедкой.

А пока положение на участке вызывает тревогу. Технологические звенья разобщены, работы ведутся некомплексно. Руководителям треста в управлении пора на деле организовать здесь технологический комплекс, включающий в себя землеройную и изоляционно-укладочную колонну. Только глаженая работа может принести успех.

А. ГРИШИН, корр. пресс-центра Газ-Сибтрубпроводостроя.



## НАЧАЛО ТРУДОВОЙ БИОГРАФИИ

МОСКВА. Началась регулярные пассажирские рейсы советского сверхзвукового самолета Ту-144 по трассе Москва — Алма-Ата — Москва. Новый авиалайнер, берущий на борт 140 пассажиров, преодолевает расстояние в 3200 километров за два часа. На нем же: Ту-144 в алма-атинском аэропорту. Фото В. Керьяна (ТАСС).

## АНТЕННА НА БУРОВОЙ

В районе товарного парка на Холмогорском месторождении поднялась еще одна вышка. Не вышка, а антенна. На иртышской площадке установлена телевизионная антенна. Монтаж выполнила бригада навалера ордена Трудового Красного Знамени коммуниста В. П. Пальчугова из вышкомнатного управления, В. ФАЛАПЕЕВ, начальник цеха.

## Вам слово, товарищ читатель

# ДРУЖНОЙ СЕМЬЕЙ

Третий год цех радиосвязи речного порта Шурстает над девятым классом средней школы № 4. Старшая помощница ребят правильно не брать путь, она законам особенностей профессии.

На собрании «Комсомольскому делу» комсомольскому классу — комсомольское построение, комсомольские подвиги были подведены итоги выполнения изыма обязанности цех и класса. Шефы подарили классу альбом с фотограф-

иями передовиков производства. Отремонтировал програвироваль, установил усилитель. Ребята, в свою очередь, постоянно бываю в речном порту на субботниках.

Интересно провел экскурсию по цеху связи инженер-автоматист телефонной станции В. М. Марченко. А на днях шефы участвовали в проведении классного часа на тему «Быть рабочим — великая честь». Перед учащимися выступил почетный радист СССР, ветеран труда

М. И. Балло, ударник коммунистического труда Виктор Кузачев, Риза Соборнова. Они рассказали об особенностях профессии связиста, о своем коллективе, в котором 22 ударника коммунистического труда.

К этому занятию готовились с большой ответственностью, писали сочинения, готовили стенд альбом и доклад шефов. Дружной семьей живут шефы в учениц девятого класса. Р. МАЛЫШКИНА, классный руководитель школы № 4.

